

洪水面前“硬核”担当

——记太湖县北中镇元畈村党支部书记、村委会主任陈多群

北中镇元畈村党支部书记、村委会主任陈多群是太湖县“优秀村干部”。今年汛期，面对洪水灾害，他投身一线抗洪救灾保护群众，体现了一名基层农村干部的责任担当，被群众称为“硬核”村干部。

今年6月以来，北中镇遭遇多轮暴雨袭击，总降雨量累计达1270多毫米，超过1998年暴雨。元畈村位于北中镇的下游，沙河、玉珠两大河流的交汇处。为有效应对汛情，全村党员干部冲锋在前、行动迅速，切实将守护人民群众生命财产安全放在首位，作为村党支部书记、村主任陈多群更是冲在一线，

把群众的安危时刻装在心里。

7月5日凌晨两点半，陈多群和村两委防汛突击队队员在后畈组河堤排查时，发现一处疑似渗水点。陈多群将手伸进水中，感受水温和来水方向，多年基层工作和抗洪经验告诉他，这就是一处渗水点。情况紧急，陈多群临危不惧，沉着冷静，一方面及时上报北中镇防汛指挥部，请求派出专家现场指导处置，另一方面对渗水点实时监测，观察出水量变化，同时带领其他同志做好利用沙袋、石子填埋的方式，进行封堵。1个多小时后消除了隐患，险情得到有效处置。

上午，大雨继续下个不停，河水逐渐漫过了公路边。元畈村中畈组一家规上企业就在公路旁边，洪水随时构成企业人员生命安全和造成企业经济损失。“哪里有灾情，哪里就有党员干部队伍。”陈多群率领村两委防汛突击队，及时帮助企业人员进行安全转移。同时，组织力量对企业厂房四周进行清沟排水，搬移原材料、器材，经过5个多小时奋战，终于化险为夷，不仅无一人员伤亡事故，还为企业挽回经济损失200多万元。

中午12点，陈多群的电话又响个不停。他接电话，听到金罗组组长报告：祝德春户房屋后沟大量塌

方，不仅房屋受损严重，而且后沟的水从房屋里流出，需要立即转移。陈多群立即放下碗筷，率领村两委干部上门踏看。在处理该户应急救援时，陈多群又到屋后山坡查看地质灾害险情，因坡陡湿滑，加之本身脚腕扭伤还没有恢复好，陈多群下山时被树枝挡了一下，没有站稳，当即从山坡上滚了下来。这次他摔的不轻，膝盖造成粉碎性骨折。

群众利益无小事，一枝一叶总关情。在他看来，所做的一切，都值得，不求回报，只求对得起党组织的培养和人民群众信任。

通讯员 吴承敏

高新区完成公益性岗位安置任务

本报讯 今年以来，安庆高新区强化就业困难人员公益性岗位开发管理，促进就业困难人员尽快就业，帮助其提升生活水平。截至7月底，高新区开发公益性岗位40个，完成民生工程目标任务200%，安置12人，完成安置目标任务120%。

从年初开始，该区人社局详细摸排辖区企业用工需求和山口乡群众就业需要，以开发基层非营利性、城乡辅助性社会管理和公共服务岗位为重点，科学拟制年度公益性岗位开发方

案。同时，通过了解企业用工需求，宣传公益性岗位优惠政策，积极引导辖区企业积极开发公益性岗位；积极引导就业困难人员通过线上方式申请公益性岗位，并及时做好汇总统计，为下一步公益性岗位开发民生工程打下坚实基础。该区还动员符合条件的用人单位积极申报公益性岗位和安置就业困难人员，详细讲解岗位申报程序和岗位管理要求，提高公益性岗位开发工作规范化管理水平。

(通讯员 钱煜)

古坊乡灾后恢复生产有序推进

本报讯 7月份，连续一个多月多的强降雨，给岳西县古坊乡的道路、水利等基础设施和部分村民房屋造成损毁，水稻、生姜等农作物也大面积受损。灾情发生后，该乡党委、政府不等不靠，迅速行动，周密部署，把灾后恢复和生产自救作为当前中心工作，全力帮助受灾群众尽快恢复正常生活。截至目前，

修复民房15户，紧急转移安置的17人全部返家；修复饮水工程15处；抢修县乡村道路45处，清除土石方1200方；整修河堤11处230米；清理水打砂压农作物30亩，补种农作物350亩。全乡社会安定，受灾群众情绪稳定、生产生活正常，灾后群众恢复生产自救热情高涨。(通讯员 王万霞)

破凉镇保护耕地依法拆除违法建筑

本报讯 宿松县破凉镇党委政府积极落实中央“六保”和农民建房“八不准”政策，对全镇农民建房及各类占地进行调查摸底，持续保持对违法用地重拳出击，依法拆违不手软，对违法建设“零容忍”。

8月2日，该镇组织自然资源、城管、建设等职能部门及镇村干部联合开展拆违行动，对新耕村一处违法占地建设依法强制拆除，拆除面积200平方米。

拆违行动大力宣传了国家耕地

保护政策。该镇负责人表示，在以后的工作中，持续加强政策的宣传和加大巡查力度，强化日常监管，务必坚决遏制新增农村乱占耕地建房行为。要以“零容忍”的态度依法严肃处理，做到“早发现、早制

止、严查处”，有效遏制乱占滥用耕地行为，严厉打击违法建设，坚决守住耕地保护红线，保障粮食生产安全，为经济社会发展筑牢“安全线”。

(通讯员 石赛荣)

滨江街道为计生特困家庭“送清凉”

本报讯 目前，正值高温节气。日前，迎江区滨江街道事务办开展“夏季送清凉”活动。街道事务办全体人员分头到辖区计生特殊困难家庭走访慰问，为这些特殊困难家庭送去藿香正气液、人丹、风油精、花露水等防暑降温物品。每到一户详细询问他们的身体状况，鼓励他们要以积极乐观的态度面对

生活，同时叮嘱他们要做好防暑降温的相关措施。在走访到计生特困家庭方某根家时，街道分管计生干部详细询问他们老两口的身体、生活状况，叮嘱他们照顾好自己身体，高温天气注意防暑，并表示要一如既往地关心、重视他们的生活，为他们解决实际困难，确保他们拥有幸福的晚年。(通讯员 袁园)

急难显身手 国企见真情

国建与中铁携手抗洪救灾

本报讯 今年汛期，驻怀宁的国建悦美(怀宁)置业有限责任公司、中铁北京工程局集团有限公司两家国有企业，视抗洪为己任，全力投入到急难险重工作中，积极担当国有企业责任。

洪水来袭，冲锋在前。今年7月份以来，持续强降雨造成长江水位居高不下，怀宁县境内河湖塘堰涨满，大小圩堤陆续出现险情。受强降雨影响和大河水位顶托，县城高河城区一些低洼地段出现了不同程度内涝。高考前夕，怀宁县振宁学校大门口和教学楼前积流成河，而这里却是既定高考考点。为了保障高考考生顺利通行和人身安全，中铁北京工程局建筑分公司怀宁国建悦美项目按照县防汛指挥部指令要求，派出施工队员，从7月6日下午1时到晚上12时，冒雨连续奋战12个小时，搭设了两处临时木板马路，并且动用两台套直径150mm柴油泵，不停抽取地面积水，排涝泄流，确保了次日高考安全无虞。

县城前进社区西侧沁园公寓小区临近前进小河，河水持续上涨，造成小区五栋楼房一楼被淹，100余户居民被困在汪洋洪水中。7月17日上午，中铁北京工程局建筑分公司怀宁国建悦美项目按照县防汛指挥部指令要求，派出施工队员，从7月17日下午1时到晚上12时，冒雨连续奋战12个小时，搭设了两处临时木板马路，并且动用两台套直径150mm柴油泵，不停抽取地面积水，排涝泄流，确保了次日高考安全无虞。

在各楼道到马路出口之间搭设了一条总长500多米的栈桥，保证了居民正常出行和生命安全，受到了群众普遍赞誉。

7月19日下午，是县城城区防洪排涝最为关键的时刻。县污水处理厂西侧河岸出现漫堤险情，中铁北京工程局建筑分公司怀宁国建悦美项目立即派出45名员工火速救援，用沙袋装土堆砌，夯筑了一条长400米的围堰，防止洪水侵城。当日晚上8时，项目部又接到通知G206国道高河一号桥北侧积水阻碍交通，要求支援，施工队员们又马不停蹄，将5台套柴油水泵运抵现场，开展抽水排涝工作。从19日到22日晚，每天都安排人员值班，坚持不懈抽水，保证了国道畅通安全。

急难显身手，国企见真情。国建悦美(怀宁)置业有限责任公司，是国家建筑材料展贸中心的直属企业，于去年入驻怀宁，以全新的项目开发运作模式带动怀宁城市产业升级。中铁北京工程局集团有限公司是世界500强企业——中国中铁股份有限公司的全资子公司，承建国建·悦美城项目，国企央企强强联手，铸造怀宁城建辉煌。心怀驻地人民，不忘反哺报效，危难面前，方显本色真情。国建、中铁以实际行动诠释了国有企业新时代风采。

(通讯员 范星华 徐张苗)



城区街道紧急排水

永安行App升级 加快构建智能立体化出行生态

打开永安行APP，扫码、开锁，三步之后，市民便可骑行共享助力车，遨游宣城大街小巷。近日，细心的市民发现，升级后的永安行APP的首页悄然发生了变化。8月5日，永安行宣布App更新升级，升级后的APP有什么变化，又有哪些新功能？

目前，在APP首页设计上，采用功能聚合页，将所有的用车入口、出行生活服务在首页集中展示。为用户提供高品质的出行服务，升级后的永安行APP也从过去的工具化用车页面，转身成为拥有“火车票”“车主服务”“周边游”等综合服务功能的一站式智能出行平台。

此外，永安行APP改版后，将过去采用的左右滑动页面更新成如今的菜单式页面，把包含自行车、助力自行车、打车、共享汽车、长租车业务板块在平台首页集中布局。

而这五大业务板块也以图标形式展示在APP首页端，用户可以精准识别出所需用车。值得一提的是，永安行根据所在城市开展的业务，对当地使用的APP进行图标匹配，因地制宜的提供各

地城市用户的用车需求。

在功能细节上，升级后的永安行APP新增“扫一扫”“会员卡”“优惠券”等功能入口，重点突出了“扫一扫”和“优惠券”功能。“扫一扫”功能即根据用户扫描的车辆二维码，进行智能识别车辆类型，方便用户立即使用“永安行”的不同车辆和硬件产品。在优惠券功能中，用户可以享受、购买各种骑行卡和优惠券。

新增功能上，此次永安行APP改版增加“火车票”功能，用户点击进入后，可以进行机票、火车票、汽车票等实时查询和购买。家政服务、共享商城、周边游等系列功能的推出，也表明永安行向用户生活服务的延伸，凸显永安行“一站式智能出行平台”的特点。

永安行相关负责人表示，随着APP的迭代升级，永安行将从共享出行服务体系，布局迈入本地化生活服务领域。借助平台的“流量”和“链接”能力，通过跨平台实现用户吃、行、游、乐、购等应用的智能匹配，满足用户一站式智能出行及生活服务。

常艳

文明健康 有你有我



科学搭配合理饮食
你我健康乐享生活

